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Zadanie 1.2. (0–2)  

Przy założeniu, że lewy górny i prawy dolny róg planszy są białe, podaj przykład planszy 

(zamaluj odpowiednie pola lub wpisz w nie zera): 

 

a) o 5 wierszach i 5 kolumnach, na której co najwyżej 2 pola są czarne, a wynikiem 

działania algorytmu jest FAŁSZ  

     

     

     

     

     

 

b) o 4 wierszach i 4 kolumnach, na której co najmniej 9 pól jest czarnych, a wynikiem 

działania algorytmu jest PRAWDA. 

    

    

    

    

Miejsce na obliczenia (brudnopis) 

                                

                                

                                

                                

                                

                                

                                

                                

                                

                                

                                

                                

                                

                                

 

Zadanie 1.3. (0–1)  

Dana jest kwadratowa plansza o n wierszach i n kolumnach.  

Podaj, jaka jest największa możliwa liczba czarnych pól na tej planszy, dla których wynikiem 

działania algorytmu jest PRAWDA. 

 

Odpowiedź: ______________________________ 
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